



不忘初心 牢记使命



以“领头雁”标准 高质量推进主题教育活动 走实

“初心使命书记谈”

北下街街道党工委书记 海彦玲

做好民生保障工作,让群众有获得感

基层街道,是“以人民为中心”发展思想的落实者和实践者,北下街街道要通过“不忘初心、牢记使命”主题教育,以党的建设为引领,落实“以人民为中心”发展思想。践行“不忘初心、牢记使命”要求,满足人民对美好生活的向往和需要,关键在党的领导。因此,作为基

层街道要不断强化党的建设各项工作,要通过不断增强党员自身党性修养,加强基层党组织建设,强化党的作风建设,不断夯实基层组织基础,为开展好街道各项工作打下良好的政治领导基础。

从学习上、思想上、行动上全面理解和落实以人民为中心

的发展思想。明白以人民为中心是全方位的,是中国特色社会主义事业全部实践的中心内容和整体要求。让街道党员干部从理论上学懂弄通这个基本要求,指导在具体实践中不偏离这个中心。

要在具体实践中牢牢把握“以人民为中心”的工作理念。

作为基层街道,各项工作的开展实际上都是围绕群众来开展的。落实“以人民为中心”发展思想,就是我们对“不忘初心、牢记使命”主题教育的具体实践。比如北下街街道的老旧小区改造、大气污染防治、社区文化建设等各个方面,都是围绕人民对美好生活的向往来具体

开展的。以人民为中心让群众满意,就需要街道提供更多更好更公平的、多种多样的公共服务和公共产品,让群众享受最普惠的民生福祉,同时全面做好一系列民生保障工作,让群众有获得感,这是践行党的初心使命、巩固党的执政基础的重要一环。

十八里河街道党工委书记 王志锋

推动基层党建全面进步、全面过硬

开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,就是要怀着一颗为人民谋幸福的初心,把群众观点深深植根于思想中,落实到行动上;就是要不断提升境界、以知促行、久久为功抓党建,以主题教育为契机,不断引领辖区各项

事业发展。

9月22日,街道班子成员及各党支部书记一行25人赴中原英烈纪念馆参观,缅怀革命先烈,传承革命精神。同时,通过主题教育理论学习,深刻认识到“不忘初心、牢记

使命”主题教育基础在学,关键在做,切实推动党建工作与街道各项工作深度融合,做到两手抓、两促进。突出党建引领,推进党支部标准化建设。发挥基层党组织密切联系群众的优势,促进基层党组织固

本强基,尤其在重点项目上建立党员工作队,让党组织在一线指挥,让党员在一线带头,激发党组织和党员的战斗堡垒作用和示范引领作用,助力项目推进,强化基层党组织推动发展、服务群众、凝聚人心、促

进和谐的能力,推动基层党建全面进步、全面过硬。带领辖区群众深入践行“一四四”发展思路,积极投身到十八里河发展大局,为郑州建设国家中心城市、管城实现“古都新生”贡献力量。

航海东路街道党工委书记 张海军

深化民生服务,回应好群众关切

围绕主题教育的总要求、目标任务,结合市委战略定位和区委具体部署,航海东路街道深抓学习教育,武装好思想头脑,把学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想作为重中之重,聚焦提升思想高度,用活学习形式,采取

微党课、分专题研讨交流、寻找身边榜样等多种形式,学深悟透初心使命,筑牢信仰根基。聚焦解决思想问题,引导党员干部自觉对标对表,联系实际工作找差距,结合服务群众找问题,及时校准思想偏差,拿出破解实招硬招,确保

学习教育成效。

深入推动发展,承接好任务使命,将开展主题教育同落实市委全会精神结合起来,同全区“古都新生”总体目标和“一四四”发展思路结合起来,加快推动辖区内中储、中石化等19个重点项目建设,积极做

好商都历史文化产业延伸、新兴产业培育,并抓好当前信访稳定、安全生产等底线工作,以锐意进取、埋头苦干的精神行动践行初心使命。深化民生服务,回应好群众关切,坚持把为民服务贯穿主题教育全过程,对照人民群众的新期待,加快

推进城市环境治理、生态优化、路网建设、老旧楼院改造、“三供一业”移交等群众关心的城市有机更新工作,着力解决群众的操心事、烦心事,努力以实实在在的效果检验学习教育成果,让群众切身感受到主题教育带来的新变化、新气象。

南关街街道党工委书记 沙建武

用实际行动解决基层、企业和群众的实际困难

坚持以问题为导向,深入群众开展走访督导,到社区和企业了解实情,把督导中发现问题及时梳理,研判分析,形成问题整改清单,通过主题教育,切实解决一批民生问题,处理一批信访积案,化解一批矛盾纠纷,不断增强人民群众的获得感和满意率。同时,更要加强社会综合治理能力,

健全长效服务机制,营造更加和谐的干事创业环境,努力提升城市化水平。

街道班子领导带头读原著、学原文、悟原理,深刻体会习近平新时代中国特色社会主义思想,坚定理想信念,切实提高运用党的创新理论指导实践、推动工作的能力。以街道重点工作为主阵地,把主题教

育与基层干部队伍建设、打赢低效用地清理攻坚战、推动传统产业转型升级、小区城市化发展、文明城市创建等重点工作结合起来,在落实上下功夫,不断推进品质建设。

创新是发展的动力,只有不断革新,才能适应新时代的发展需要。“不忘初心、牢记使命”,最终目的是为了共同

富裕。基层党员干部,特别是青年干部,要不断创新,激发活力,这样才能真正为实现民族的发展和繁荣的未来贡献力量。“不忘初心、牢记使命”要求我们基层党员干部永葆党员的特色,争先创优,从实际出发,为人民服务,只有我们共同携手,才能共同为人民谋福祉,为国家创未来。

自主题教育开展以来,南关街街道全体党员干部真抓实干,努力用实际行动解决基层、企业和群众的实际困难,群众的获得感、幸福感、安全感不断增强。通过主题教育,广大党员干部实现了理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率的目标。

陇海马路街道党工委书记 马建军

心系群众冷暖,把“小事”放在心上

“行源于心,力源于志。”走得再远,共产党人也不会忘记自己心从何来、志向何方……作为一名街道党工委书记,我的初心和使命就是党旗下的铮铮誓言,是融入血脉的全心全意为人民服务的宗旨。坚定初心,必须自觉强化党的科学理论的学习,

坚持学原文、学原著、悟真理,深刻领悟习近平新时代中国特色社会主义思想的丰富内涵,在真学真懂真信、学以致用上下功夫,做到内化于心、外化于行。

作为基层党员干部,要以群众对美好生活的向往为奋斗目标,以刀刃内向的自我革命精神,

做到入党初心常温故、思想尘埃勤拂拭、作风问题常纠偏,领悟初心矢志不渝。在新时代,基层党员干部要以焦裕禄、张富清等优秀共产党员为标杆,深入学习榜样的内在优秀品格,真正将为民初心深深根植于思想中、体现在行动中。要在榜样的身上汲

取力量,进一步找准方向,真情为民,做到无愧初心。作为街道党工委书记,要始终心系群众冷暖,把人民的“小事”放在心上,抓实老旧小区改造、困难群体帮扶救助、空巢老人养老等各项民生工作,不断提升人民群众的获得感、幸福感、安全感。

总之,作为服务群众“第一人”,陇海马路街道将牢牢把握“守初心、担使命、找差距、抓落实”的总要求,做一颗颗普通的“螺丝钉”、一块块寻常的“铺路石”,以强烈的使命感、进取心,更好地服务辖区建设,为家国情怀写下最生动的注脚。